
Kratke upute o načinu obrazovanja odraslih u  
školskoj godini 2022./2023. 

 

KRATKO O PROGRAMU: 
Program stjecanja obrazovanja odraslih u školi obuhvaća: 

- program za stjecanje srednje stručne spreme (I., II., III. i IV. razred) 
- program prekvalifikacije  (III./PKV – nakon završene trogodišnje škole) 

   (IV./PKV – nakon završene četverogodišnje škole). 
Završetkom programa stječe se srednja stručna sprema (SSS) u sektoru ekonomija i trgovina, 
zanimanje „ekonomist/ica“,  te pravo polaganja državne mature (u organizaciji Nacionalnog centra 
za vanjsko vrednovanje obrazovanja). 
 

UPISI: 
Upisi se odvijaju isključivo uz prethodni dogovor putem kontakt emaila. Dokumentacija se predaje  
osobno ili se šalje digitalno u pdf. formatu. Prije upisa potrebnu dokumentaciju je potrebno skenirati 
i poslati zajedno s popunjenom upisnicom gospođi Ani Mari Rajić na email: 
obrazovanje.odraslih1@gmail.com. 
 

NASTAVA, MATERIJALI, REDOVAN ISPITNI ROK: 
Nastava je konzultativno-instruktivna i izvodi se s manjim brojem sati od fonda sati nastave 
utvrđene za redovnu nastavu, s tim da broj sati ne može biti manji od 50%. Organizirana je u obliku 
skupnih i individualnih konzultacija. 
Ovisno o epidemiološkim mjerama primjenjivati će se jedan od predloženih modela organizacije 
skupnih konzultacija. Skupne konzultacije se u školskoj godini 2022./2023. izvode online. Svaki 
tjedan utvrđuje se raspored skupnih konzultacija i objavljuje na Internetskoj stranici škole te u 
virtualnoj učionici obrazovanja odraslih (potrebno je izraditi ili imati gmail račun za pristup učionici). 
Za upisane polaznike organizirat će se sastanak s voditeljem obrazovanja odraslih prije početka 
organizacije skupnih konzultacija. 
  
Materijale potrebne za polaganje ispita polaznici će dobiti putem svoje Google Classrooma u koji će 
se upisani polaznici prijaviti. Aplikaciju je moguće skinuti i na pametni telefon. Polaznici mogu dobiti 
i dodatne materijale od samih predmetnih nastavnika unutar virtualnih učionica pojedinih predmeta. 
Za polaznike koji su redovito pohađali nastavu i izvršavali zadatke, predmetni nastavnik, nakon 
odslušanog predavanja, organizira redovni ispitni rok. Redovni ispitni rok se NE plaća, već je 
njegova cijena uračunata u cijenu školarine. Polaznik je obvezan prijaviti predmetnom nastavniku 
hoće li pristupiti zakazanom ispitnom roku te je dužan pristupiti polaganju ispita u redovnom roku 
kojeg je prijavio. Prijavnice za polaganje ispita će popuniti predmetni nastavnik, ukoliko je ispit 
položen. Broj redovnih ispitnih rokova određuje predmetni nastavnik. 
 

PLAĆANJE: 
Školarina se podmiruje u cijelosti pri upisu ili u jednakim ratama prema dogovoru. 
Troškovi obrane završnog rada plaćaju se najkasnije pet dana prije izlaska na obranu (ljetni, jesenski 
ili zimski rok). 
Školarina i troškovi obrane završnog rada se podmiruju uplatom na žiro račun Škole, a dokaz o uplati 
dostavlja administratorici obrazovanja odraslih gospođi Ani Mari Rajić. Upute za uplatu možete 
pronaći ovdje. 
 

ADMINISTRATORICA OBRAZOVANJA ODRASLIH: 
Ana Mari Rajić, oec. 
Kontakti:  e-mail  obrazovanje.odraslih1@gmail.com 
 

VODITELJ OBRAZOVANJA ODRASLIH: 
Igor Čizmadija, mag. oec.     
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